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هم؛ رياضي و فيز

ة مستقيم و با م

كتريكي خالص و

qو خلا ي، برابر
وها باشد   فاصله

 1
فاصلة افقي 2

فيز

سنجش يازده

 

رب دو بار رابطة

 . ش نيرو است

زن با نيروي الكت

q3لص وارد بر 
نسبت 2ا توان 

ئم، به اندازه و قا

    
 

. رست است

ريكي با حاصلضر

كاهش 75%ي 
 . رست است

ل، برابر نيروي وز

 . رست است
شدن نيروي خا

ها رنسبت با بايد 

ر راستاي افقي و

www.sanjeshse

 
در 4گزينه  .4

نيروي الكتر

كه به معناي
در 2گزينه  .4

شرط تعادل

در 2زينه گ .4
شرط صفر ش
اين منظور ب

پس بايد در

erv.ir

41

42

43



  
 

 

@sanjesheduc

F
E

q
= =


  

  برابر  4←

برابر  4ن 

بـا  تريكـي     

AEخالص  

BEخالص  

B

A

E

E
 

  شرط تعادل

               
  :اشد 

q n= −4 

تـر   ي بلنـد 
  

 

←5
  برابر4

A σ  

ationgroup

i j= −
 

4 3

q
E K

r
← = 2

ت كه اندازة ميدان

يـد ميـدان الكت

A E E′ ′= +

B
E′

= −
 
 
 

21
2

 
 
 = =
 
 
 

96
25
2
1

Eq mg=:ش

  q = 4
 بار ذره منفي با
nc

 ميدان الكتريكي
(Eq mg)=

q

r
← σ =

π 24

B %= σ =5
4

1(  

ي مهم آن است

جـه كني تو. سيم

E′= 2
E

E
′

=
 
 
 

2 4
5
2

48برابر 
25

m
q

E
 =

c−× =94 1
دارد كه م ميلاز

ها طول خطوط
(. ماند تعادل مي

B% σ125

  ثابت

 
 
 

21
2

 برابر 5

( )22

25/1/402 ت اول

E =16


ولي.  تغيير كنند
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i j−6 12
 

هاي ميدان ؤلفه

حس ها را بر  ميدان

E′= 96
25

×3
6

1


طرف با وزن و به

فزايش فاصله بي
دان با وزن ذره

 بار الكتريكي اس

هم؛ رياضي و فيز

كنيم  تعيين مي

: شوند برابر مي 

مت مؤ علا ازه يا
 .ن باشد 

ناميده و ′Eا 

ف جهت نيروي و

ت بوده و لذا با اف
چنان نيروي ميد

برابر بودن 5ن، 

سنجش يازده

را cm6صلة 

4هاي ميدان،  

اندعيت جديد، 
نيوتن بر كولن 

را m4 فاصلة 
  :  دارد

 

بر ذره در خلاف

در صفحات ثابت
ماند و لذا همچ ي

 
در فاصلة يكسان

 . است ر 

    
 

 . رست است
 الكتريكي در فا

ن فاصله، مؤلفه

 بستگي به موقع
2ني برابر  يع

 . رست است
در cμ4رضي 

له رابطة عكس

. رست است

ب الكتريكي وارد 

 . رست است
شده د  ي ذخيره

ها ثابت مي م آن

. رست است
ر بودن ميدان د

تر از آن بزرگ %
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با نصف شدن
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حالت اوليه

در 1گزينه  .4
ميدان بار فر
مجذور فاصل

در 4گزينه  .4

بايد نيروي

در 1گزينه  .4
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در 3گزينه  .4
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 : دهد نجام مي

J

J

E J= +2

دهد ذره ان مي
  .يابد ش مي

خت كاهش كنوا

C BV )−

ثابت   

هم؛ رياضي و فيز

كار ان ، تا با خود

ت است كه نشا
 الكتريكي افزايش

يكي با آهنگ يك

سنجش يازده

راست جايي هم ابه

 
ن الكتريكي مثبت

يدان، پتانسيل

 
 پتانسيل الكتريك

 

 

    
 

 . رست است
در جا تنهايدان 

. رست است
ده توسط ميدان
 خلاف جهت مي

. رست است
يدان يكنواخت،

. رست است

. رست است
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در 1گزينه  .4
هر مؤلفة مي

در 3گزينه  .5
شد مكار انجا

دانيد در مي

در 4گزينه  .5
در جهت مي

در 3گزينه  .5

در 3گزينه  .5
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. ش انرژي است

r / Δ = Ω1 2

ولت بوده و 4ت 

 Ω

كند و عدد ولت

  . شود  مي

  : ند

ريان مدار پادسا
تلف م mNخه  

 v8

ثا
ب 2

هم؛ رياضي و فيز

كاهش 75%ي 

  . ست

Ω

ومت ل دو سر مقا

ك عبور نمي Rت 
  : ر گرفته بود

مت دروني تلف

مان تري باقي مي

شود كه جر  مي
هاي شا ومت مقا

سنجش يازده

به معناي

 

ومت دروني اس مقا

 
ختلاف پتانسيل

 
جرياني از مقاومت

ومت قرار ين مقا

 v6 وم روي مقا

ومت دروني بات قا

   .جريان است

ها مشخص تري
، روي م2 باتري 

    
 

. رست است

 . ست استر
 نمودار همان مق

. رست است
دهد ا  نشان مي

. رست است
ن كليد ديگر ج
كه باتري روي ا

v محركه يعني 

ن كليد، تنها مق

تغيير ج A4ي 
 . رست است

يروي محركه بات
محركه توليدي

www.sanjeshse
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در 1گزينه  .5
اندازه شيب

در 3گزينه  .5
فرض تست

در 3گزينه  .5
با بسته شدن
نيروي محرك

بقيه نيروي

با بسته شدن

كه به معناي
در 2گزينه  .5
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كل نيروي م

erv.ir

54

55

56

57

58



  
 

 

@sanjesheduc

Aل I=  

/ =2 6  
R =   كل2

V = εكل  

س همـان   

  

A = −3  
ationgroup

  . ست

I Ω− =4كل

I I=  =13
15
( |+ +

1
2 3 3




R I×كلε =

پـس.  )مانند سيم

  .شود  م مي

A− =1 2

٧

1(  

Ω4ومت   اس

I I− =2 1
15 1
A= 3

|| )
Ω

= Ω15 15


= ×15 Iكل3

م(انسيل ندارند 

ها تقسيم ين آن

  
         

       

  
  
  

25/1/402 ت اول

و كل و جريان مقا

  

I
3
5

Ω

v=3 45

سنج افت پتا لت

   
  

ها بي س مقاومت

R =  كل1+

I كل =

  

I

I

Ω

Ω


→ +



=

=

4

4

7 8

1
5
2

1





  كل
 كل

19  

امع نوبتج(زيك 

وت جريان كل تفا

هاي سري با ول ت
  : ذرد

سنج  عدد ولت

ن به نسبت عكس
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V
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= Ω
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8 15
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 كل

هم؛ رياضي و فيز

سنج ت ريان آمپر

و مقاومت كند ي
گذ مي Ω2مت 

1 شود بايد ع

صال موازي جريان

Ω5

A3

=ن شاخه  Ω6

سنجش يازده

جه كنيد جر تو. 

 
جرياني عبور نمي
وم ه پايين از مقا

vت راست هم 

 
در اتصا.  ر است

ن كل از جريان

    
 

 . رست است
كشيم شده را مي

. رست است
سنج ج وي ولت

در جهت رو به 5

خه سمت لتاژ شا
  . گردد

. رست است
صورت زير شده به

نج تفاضل جريان

www.sanjeshse

در 2زينه گ .5
ش مدار ساده

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

در 4گزينه  .6
از شاخه حاو

A5جريان 

  
براي آنكه و

گ v6 برابر 
در 3گزينه  .6

ش دار سادهم
   

سن عدد آمپر
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مت معادل اتصال
يابد يش ميافزا 
  

1فزايش جريان 

ها رابطة عكس آن
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وم ولي چون مقا
R1ه و جريان 

: ر بررسي شود

از اف R2جريان 

ومت الكتريكي آ

w

و توانشود  م مي

P w= كل24

ومت يعني ن مقا

  : شود ق مي

A

w42
  : گذرد ي

w

Rه  R r= 2
1 2

هم؛ رياضي و فيز

يابد و كاهش مي
 R1 قرار گرفته

 جريان كل مدار

هش جكا اندازة 

و في با مقا ن مصر

ها تقسيم بين آن

شود كه بيشترين

ومت محقق و مقا

نمي Ω3ومت  ا

R در صورتي كه

سنجش يازده

طعاً جريان آن ك
ش يافته دو سر
ي است تغييرات

كل آن است كه
 

 برابر باشد، توان

ها ب ومت ابت مق

 
ش مي محقق مي 

گام اتصال هر دو

 

گر جرياني از مقا

R2و  R1مت 

    
 

 . رست است
، قطR2ومت  قا

مين ولتاژ افزايش
في شتر است، كا

كاهش جريان كل
. رست است

 ولتاژ دو لامپ

به نسبي ولتاژ رس

. رست است
في هنگا ن مصر

ان مصرفي هنگا

. رست است

ي آمپرسنج، ديگ

 . رست است

وم د براي دو مقا

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
با افزايش مق

شود، هم مي
يك بيش كدام

پس لازمة ك
در 4گزينه  .6

هنگامي كه

  
در اتصال س

  

در 4گزينه  .6
كمترين توان

بيشترين تو

در 3گزينه  .6

يبا جايگزين

در 2گزينه  .6
شو ثابت مي
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R R =1 2

4برابر  

Rه  r= باشد

Ω

 افزايش يافته و

دان خارجي هم

ومت ولي مقا. ند

هم؛ رياضي و فيز

r2

شود كه حقق مي

في دا توان مصر

غناطيسي با ميد
 . ماند مي

كن آن تغيير نمي

سنجش يازده

باتري زماني مح

Ω4  تاΩ6ابتد ،
 

هاي مغ دو قطبي
گذارد و ثابت م ي
 

پيچي آ كم سيم

 خالص

    
 

 . ت استرس
جي يك ب ن خرو

Ωومت از  ر مقا
. رست است

 تقريباً تمامي د
نربايي ماده نمي

. رست است

 . رست است

 . رست است

ك ن سيملوله، ترا

  : كند رابر مي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
حداكثر توان

پس با تغيير
در 3گزينه  .6

مي كه هنگا
خاصيت آهن

در 3گزينه  .6

در 1گزينه  .7

 
 
 

در 2گزينه  .7

با نصف شدن

بر 2مدار را 
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